
«Рейтинг востребованности»  образовательных программ 
 

 
Вопрос: «Проходили ли вы за последние пять лет обучение по программам 

дополнительного образования? если да, то чаще всего в каких формах?» 

Более половины респондентов (53%) отметили, что чаще всего проходили 

обучение по программе повышения квалификации. Регулярные профессиональные 

лекции, тренинги посещают 24%, пятая часть ходит на разовые выступления, связанные 

со сферой их интересов. Обучение на рабочем месте в форме наставничества проходит 7% 

респондентов. 
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Другое 

Любительские курсы 

Частные уроки с преподавателем. 
инструктором 

Обучение на рабочем месте  в форме 
наставничества 

Стажировка 

Программа профессиональной переподготовки 

Разовые профессиональные лекции. 
конференции. семинары. тренинги 

Профессиональные конференции. семинары. 
тренинги на регулярной основе 

Программа повышения квалификации 


